

# 一男子从工地7楼摔下身亡

## 事发泉韵·华清园4#楼,家属质疑工地安全网不到位,安监局介入调查

本报泰安9月23日讯(记者 张伟 刘来) 20日下午5时许,温泉路一处建筑工地,55岁的鲁先生在干活时发生意外,不慎从7楼近30米高的位置摔下身亡,目前尸体仍停放在医院太平间。家属称,事故后多次找施工方未果,安监部门表示已经介入调查。

23日上午10时,温泉路泉韵·华清园4#楼项目部门口,围着20多名市民,一女子跪坐在门口,一边哭泣,一边烧着纸钱。据周边知情人讲,该女子的父亲在4#楼工地干活,20日下午从7楼掉到地下1层摔死,多次找施工方无果后,家属万般无奈下,到工地门口哭诉。

记者了解到,发生意外的鲁

先生今年55岁,出事前在该项目工地干活。鲁先生的女婿李先生说,意外发生在20日下午5时左右,当天晚上7点半左右,家属接到工地方的通知,和家人打车赶到医院。“赶到医院时,我岳父已经去世。”李先生说。

死者女儿鲁女士边哭边说,从出事到现在,施工方负责人一直躲躲闪闪。他们找了多次,也没找到该公司办公地点,4#楼工地上也没有人干活。“到目前为止,施工方就给了我们3500块钱,也没有主动派相关负责人协调处理。”鲁女士说,父亲的一名工友告诉她,她父亲在7楼楼顶挂塔吊上挂水泥砖块,当时还没挂好,塔吊就启动了,钢丝

绳把她父亲摔下楼。“21日,我们在工地查看发现,工地多处没完工的洞口没有安全网,只放了几张薄薄的木板,如果当时木板厚点,我父亲也不会从7楼掉到地下1层。”鲁女士说。

据了解,泰安新世纪建筑安装工程有限责任公司负责华清园4#楼的施工,该公司工作人员说,事故发生后,公司一直比较重视,向死者家属送去部分现金。“这几天单位都在配合相关部门检查,没有刻意躲避,与家属沟通的比较少,有所误解。”该工作人员强调,不管调查结果如何,他们会尽快与家属协商,尽早处理此事。

泰安市安全生产监督管理局



事发工地空无一人。

本报记者 刘来 摄  
工作人员说,安监局已介入调查,事情是否如当事人所说,还没法给出确切结论。

## 见网友借手机出了门撒腿跑

本报泰安9月23日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 一在泰安打工的外地小伙见网友用苹果手机登录QQ,就约她见面,谎称手机没电了借她手机后开溜。近日,民警将其抓获把手机找回。

8月底,王某接到尹某的电话,称其是否在一家网站上发布交友信息,虽然未发布,但是为了能交个女网友,王某就谎称是自己发布的,并和尹某互相交换了QQ号码。王某谎称自己是一家医院的检验员,和尹某聊起来。

9月初,王某发现尹某的QQ号显示“正在iphone上使用QQ”,王某就想把她手机骗过来。9月16日,两人约定好到火车站银座附近的一家快餐店见面。刚见面王某就谎称今天开车来的,路上碰了车,为了约会不迟到,把车扔到路上,想打个电话报车险,但手机没电,想借尹某的手机。

尹某听了十分感动,痛快地答应了。把一部崭新的苹果5手机给了王某。王某假装拨通电话,假装快餐店内太乱听不清楚,去了门口趁尹某不注意就逃跑了,并将手机卡扔掉。

财源派出所接到报警后,查看监控录像,记住了王某的特征。22日巡逻发现王某并将他抓获,目前王某已被刑事拘留。

# 担保人代还款千万多差点打水漂

## 法院协调出让欠款方股权,为担保人“买单”

本报泰安9月23日讯(记者 侯峰 通讯员 刘刚 刘国成) 给机械公司作借款担保,谁知对方却无力偿还,泰城的刘某某和某养殖公司不得不帮借款企业支付了1269.7万元欠款,由于机械公司可供执行的资产也不多,刘某某和养殖公司差点血本无归。近日,在法院协调下,一家外国企业买走了机械制造企业持有的股份,泰城的刘某某和某养殖公司拿到了1390余万元。

2011年4月21日,泰安市某机械制造有限公司(以下

简称某机械公司)向新泰市农村信用合作联社借款1500万元。山东某养殖加工有限责任公司(以下简称某养殖公司)和刘某某为该笔贷款进行了连带责任保证。借款到期后,某机械公司却没有偿还借款,某养殖公司和刘某某不得不为偿还借款1269.7万元。后来,为了要回代偿的借款,某养殖公司和刘某某将某机械公司告到泰安市中级人民法院,要求其偿还代偿的款项并赔偿损失。经过审理某养殖公司和刘某某胜诉。

2012年8月13日,泰安中院裁定将该案指定由新泰法院执行。执行人员对某机械公司资产进行调查后,却发现设备多数已被抵押,厂房已顶账,有价值的可供执行的财产所剩无几。正在执行陷入困境时,执行人员在梳理查封财产时发现,法院保全的某机械公司持有的一家中外合资企业50%股权具有很大执行价值,据资产评估事务所评估该50%股权的公允价值为1600余万元。而该中外合资企业的一方为波兰一家企业。

新泰法院立即通过邮寄国

际快递和电子邮件方式向波兰企业发出通知书,征询其对该50%股权是否主张优先购买权,并向新泰市商务局出具公函征询对该50%股权的转让是否批准。正当大家都焦急等待时,事情发生转机,波兰企业回函主张优先购买权,新泰市商务局也作出允许股权转让的答复。波兰企业最终以股权受让款1600余万元购买该股权,并将款项及时全额汇入该院账户。新泰法院将执行款及其他实际支出费用1390余万元过付申请执行人,案件得以圆满执结。

## 全球投资规模最大影视产业园区开工

# 万达牵手奥斯卡举办青岛国际电影节

9月22日,万达集团投资建设的全球投资规模最大影视产业园区举行隆重的启动仪式,该项目总投资500亿元人民币,其中文化旅游投资超过300亿元。国家广电总局副局长童刚、青岛市委书记李群、市长张新起、万达集团董事长王健林,以及美国电影艺术与科学学院(简称“奥斯卡学院”)主席艾萨克·前主席霍克、首席执行官哈德森、中国电影家协会主席李前宽、CAA、WME、UTA、ICM世界四大艺人经纪公司董事长、美国索尼影业、华纳兄弟、环球影业、派拉蒙、狮门影业、韦恩斯坦影业董事长或总裁、世界著名影星莱昂纳多·迪卡普里奥、妮可·基德曼、约翰·特拉沃尔塔、凯瑟琳·泽塔·琼斯、克里斯托弗·瓦尔兹、凯特·贝金赛尔、伊万·麦格雷格、华人著名影星章子怡、李连杰、梁朝伟、甄子丹、赵薇、黄晓明等出席启动仪式。

## 全球功能最全的影视产业园区

青岛东方影都位于青岛市区西部,是一个以影视产业为核心,涵盖旅游、商业等多种功能的大型综合性文化产业项目。项目占地376万平方米,总建筑面积540万平方米,包括影视产业园、电影博物馆、影视名人蜡像馆、影视会展中心、汽车极限秀、万达文化旅游城、度假酒店群、游艇俱乐部、滨海酒吧

街、国际医院等多个项目,是世界唯一具有影视拍摄、影视制作、影视会展、影视旅游综合功能的特大型影视产业园区,计划2016年6月项目一期开业,2017年6月影视产业项目全部建成开业。

东方影都影视产业园区外景区设计有欧陆风情、明清古都、阿拉伯世界等多个外景地;制作区有20个摄影棚,有世界最大的1万平方米摄影棚、世界唯一的固定水下摄影棚。制作区还有世界一流的音效、混录、动漫设施和服装、道具、器材加工厂及IMAX全球研发中心。有中国面积最大的电影博物馆和影视名人蜡像馆。

产业园区将建设世界规模最大的影视会展中心,会展中心设计有3000座和1000座的大剧场各1个、2000人的大宴会厅和若干个中小剧场、会议厅。

东方影都建有众多世界独创项目,世界唯一的汽车极限秀剧场,由全球艺术大师马克·费舍尔设计,三百六十度的环绕舞台及汽车极限表演,是世界唯一高科技汽车极限运动项目,极具感官刺激;滨海酒店群规划8个度假酒店,包括1个6星级酒店、1个5星级酒店、2个4星级酒店和4个3星级酒店,共有客房4000套,床位7000张;游艇俱乐部有300个泊位,游艇交易中心面积3万平方米,每年夏季举办国际游艇交易展;滨海酒吧街面积3万平方米;国际医院面积2万平方米,万达将引进国际知名医院品牌。

东方影都规划的万达城是万达独创的特大型文化旅游商业综合体。东方影都万达城面积40万平方米,全部为室内项目。大型室内主题公园设计有世界唯一定制高速过山车;大型室内水公园建有世界首台室内水上过山车。室内电影乐园是万达创新的世界最新电影娱乐科技项目。3D动感影院“火焰山”,游客乘坐6自由度动感座椅,在立体世界中获得身临其境的刺激享受;3D互动影院“封神榜”,世界上首次实现3D互动与过山车结合,游人在速动平台上与虚拟鬼怪斗智斗勇。万达城还建有亚洲最大的30厅5000座的巨型电影院,大型室内溜冰场以及多种娱乐、美食、零售业态。

## 奥斯卡学院支持万达举办青岛国际电影节

青岛东方影都除了全球规模最大的影视产业园区外,为了最大发挥产业园的综合优势,美国奥斯卡学院、CAA、WME、UTA、ICM世界四大艺人经纪公司,中国电影家协会已与万达签订协议,将共同支持万达集团,于2016年开始,每年9月举办青岛国际电影节,目前国际电影节正在国家有关部门报批手续。电影节期间,将设奥斯卡日,由奥斯卡学院举办系列主题活动。除此以外,奥斯卡学院还将与万达开展更广泛的合作。同时,世界四大艺人经纪公司承诺:每年将邀请30位国际一线巨星和导演参

加青岛国际电影节。这是86年来奥斯卡学院首度走出美国,支持其他组织举办电影节,此前的十几年时间里,法国戛纳电影节、日本东京电影节多次请求奥斯卡合作,均未能成功。万达集团董事长王健林表示:由于集合了众多世界顶级资源,万达有信心、有能力,力争3至5年将青岛国际电影节打造成世界排名前列的国际电影节,改变中国没有电影文化世界品牌的局面。

为保证青岛东方影都建成后的成功运营,万达已与多家全球影视巨头和艺人经纪公司达成初步协议,每年将有30部左右外国电影在青岛东方影都拍摄制作。同时,东方影都还计划引进50家以上的国内影视制作公司,确保每年不少于100部国产影视作品在此拍摄制作。

万达集团董事长王健林表示:青岛东方影都是落实国家文化强国方针的重大举措,是万达文化产业发展的重大战略,也是打造中国文化世界品牌的重大努力。东方影都的建设将革命性地提升青岛文化产业水平,极大提高青岛旅游档次,甚至改变青岛城市定位,使之成为世界影视文化旅游名城。

## 国内外影视大腕云集启动仪式现场

青岛东方影都项目令世界瞩目,国内外影视产业巨擘、影视界明星让启动仪式变成了一场国内外大腕的盛会,规模、档

次超过此前所有国内电影节。

美国奥斯卡学院主席爱莎克、前主席霍克、首席执行官哈德森,美国电影协会首席运营官迈克尔·罗宾逊,美国索尼影业、华纳兄弟、环球影业、派拉蒙、狮门影业、韦恩斯坦影业董事长或总裁,中国华谊兄弟、光线传媒董事长、美国CAA、WME、UTA、ICM世界四大艺人经纪公司董事长或总裁,中国电影家协会主席李前宽,党组书记康健民,悉数到场。此次还特别邀请到国际著名影视巨星莱昂纳多·迪卡普里奥、妮可·基德曼、约翰·特拉沃尔塔、凯瑟琳·泽塔·琼斯、克里斯托弗·瓦尔兹、凯特·贝金赛尔、伊万·麦格雷格,还有国内一线影视明星章子怡、李连杰、梁朝伟、甄子丹、赵薇、黄晓明、徐铮、莫文蔚等。青岛市民马军惊叹:头一次看到这么多国内外著名大牌明星,青岛好像好莱坞。

众多影视行业大腕,明星从世界各地赶赴青岛参加青岛影都影视产业园区启动仪式,说明一致看好东方影都的发展前景。对此,万达集团董事长王健林认为:2018年前,中国电影票房收入将超过北美,2023年前将达到北美票房收入的2倍左右。世界电影市场的发展就在中国,原因一是逐渐富起来的13亿中国人口规模;二是每年超过4000块优质电影屏幕的产业快速发展。他还表示:世界电影人谁更早认识到这点,谁更早与中国合作,谁就能更早受益。